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Недавне терористичке претње ал-Каиде Европи, подстакле су сумње да је та
организација спремна за урбано ратовање, какво је користила група Лашкар-и-таиба у
терористичком нападу у Мумбају 2008. У последње време примећен је забрињавајући
тренд да неки Американци приступају Ал Каиди, као и да доспевају медју вође те
организације, што им уједно омогућава да утичу на доношење одлука.

  

Адам Гадан је Американац из Калифорније и уједно један од истакнутих заступника
ал-Каиде. Он је прошлог викенда преко интернета позвао муслимане који живе у
предграђима Детроита да убијају своје комшије.

  

Извори блиски Самиру Кану, који тврди да је “поносан што је издајник Америке”, тврде
да он стоји иза онлајн магазина Ал Каиде под називом “Инспајр”, у коме је недавно
позвао на извршење напада на ресторане у Вашингтону за време ручка. Амерички
званичници страхују да би напад могао да се догоди сваког момента.

  

“Радимо под претпоставком да су терористи, који су спремни да изврше напад, већ у
земљи”, изјавила је Џенет Наполитано, америчка секретарка за унутрашњу безбедност.

  

Новинари ТВ мреже АБЦ су добили информације да амерички огранак Ал Каиде
заговара нападе мањих размера, налик онима у Мумбају 2008.

  

“Напад на тржни центар или метро би представљао исту трауму као и нови 11.
септембар”, сматра бивши агент ФБИ, Бред Герет.
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За Аднана Шукрижуму, који је најмање 15 година легално живео у Сједињеним
Државама, се верује да је постао врховни оперативни водја ал Каиде. Представници
владе кажу да је он помагао у планирању неуспелог напада на њујоршки метро прошле
године.

  

Ту је и Анвар ал Авлаки, за кога извори тврде да полако избија на прво место америчких
непријатеља – чак испред Осаме бин Ладена. Авлаки је Американац пореклом из Јемена
и повезан је са нападачем на војну базу Форт Худ. Званичници такође тврде да је
Авлаки био планирао активирање експозива у авиону који је на Божић летео изнад
Детроита.

  

Верује се да Авлаки и Шукрижума тренутно активно раде на планирању нових напада,
док извори наводе да Ал Каида очајнички жели да спроведе нови терористички напад
на Сједињене Државе пре 10. годишњице напада 11. септембра, што је за непуних 10
месеци.

  

Хапшење и на Хавајима

  

Абдел Хамед Шехадех ухапшен је пре неколико дана на Хавајима под оптужбом да је
покушао да приступи америчкој војсци како би могао да пребегне у Ирак и тамо се
придружи побуњеницима који се боре против америчких трупа.

  

У саопштењу Секретаријата за правосудје наводи се да ће 21-годишњи Шехадех бити
послат у Њујорк где ће му се судити. У кривичној пријави, он се оптужује да је 2008.
наумио да отпутује у Пакистан да се придружи Талибанима или сличној терористичкој
организацији. Шехадех је купио карту у једном правцу за Исламабад, међутим када је
слетео на аеродром пакистанске власти га нису пустиле у земљу.

  

Према оптужници, он је неколико недеља касније дошао у регрутни центар на Тајмс
скверу у Њујорку где је покушао да се пријави у војску, али је пријава одбачена када је
откривено да је прикрио чињеницу да је покушао да отпутује за Пакистан.
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Њујоршки детективи такодје су пратили Шехадехове активности на интернету и открили
да је он направио и одржавао неколико вебсајтова на којима је постављао видео снимке
Осаме бин Ладена и других лидера ал Каиде.

  

Он је такође покушао да отпутује у Јордан, али му ни тамо није био дозвољен улазак.

  

Уколико га судије прогласе кривим за давање лажних изјава и умешаност у међународни
тероризам, Шехадех би могао да буде осуђен на 8 година затвора.

  

(VOA)
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